8 класс. Самостоятельная работа по теме
«Арифметические операции в различных системах счисления»

Вариант 1
1. Сложить два числа в системе счисления с основанием 7:    13427+ 56117
2.   Перемножить два числа в системе счисления с основанием 5:    13145x 2045
3. Восстановить цифры, на месте которых стоят звездочки (числа записаны в системе счисления с основанием 2)
1010012+ 012 = 10001002

Вариант 2
1.  Сложить два числа в системе счисления с основанием 8:     2058+ 13748
2.  Перемножить два числа в системе счисления с основанием 4:     2314x 1314
3.  Восстановить цифры, на месте которых стоят звездочки (числа записаны 
в системе счисления с основанием 2)   11012+ 1012= 100002

Вариант 3
1.  Сложить два числа в системе счисления с основанием 5:     1425+ 21435
2.  Перемножить два числа в системе счисления с основанием 7:     1617x 547
3.  Восстановить цифры, на месте которых стоят звездочки (числа записаны в системе счисления с основанием 2)
1010012+ 012= 10001002

Вариант 4
1.  Сложить два числа в системе счисления с основанием 8:     73408+ 67l8
2.  Перемножить два числа в системе счисления с основанием 6:      2526x 146
3.  Восстановить цифры, на месте которых стоят звездочки (числа записаны в системе счисления с основанием 2)    11012+ 1012= 100002

Вариант 5
1.  Сложить два числа в системе счисления с основанием 7:     5637+ 64317
2.  Перемножить два числа в системе счисления с основанием 6:    1536 x 456
3.  Восстановить цифры, на месте которых стоят звездочки (числа записаны в системе счисления с основанием 2)
1010012+ 012= 10001002

Вариант 6
1.  Сложить два числа в системе счисления с основанием 9:     273l9+ 14639
2.  Перемножить два числа в системе счисления с основанием 8:     3418x 768
3.  Восстановить цифры, на месте которых стоят звездочки (числа записаны в системе счисления с основанием 2)
11012+ 1012= 100002

Вариант 7
1.  Сложить два числа в системе счисления с основанием 7:     4457+ 15667
2.  Перемножить два числа в системе счисления с основанием 6:    53бx 123б.
3.  Восстановить цифры, на месте которых стоят звездочки (числа записаны в системе счисления с основанием 2)
1010012+ 012= 10001002 

Вариант 8
1.  Сложить два числа в системе счисления с основанием 9:    4519+ 8739
2.  Перемножить два числа в системе счисления с основанием 8:     3618x 728
3.  Восстановить цифры, на месте которых стоят звездочки (числа записаны в системе счисления с основанием 2)
11012 + 1012= 100002
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» BoccTaHOBUTE U(PBI, HA MECTE KOTOPBIX CTOST 3BE3JOUYKH (YHCIIA 3aIIFCaHbI A
R B CHCTEME CUHCIICHUS C OCHOBAHHEM 2):
1*¥1*%01,+ 1*0*1, = 1*0000*,.
Omeemul
= = 3 Homep Howmep 3ananus
® BapUaHTa 1 2 3
1 10253, | 330125 |1010001,+110111,-10001000,
4 2 16013 | 110121, | 101101,+ 10011, _1000000,
2 3 23405 13314, |1010001,+110111,_ 100010002
4 10231¢ 4452, [ 101101,+ 10011, -1000000,
5 10324, | 131335 |1010001,+ 110111, = 10001000,
6 43044 331765 | 101101+ 10011, 1000000,
7 2344, 11443, |1010001,+ 110111,- 10001000,
8 1434, 332325 [ 101101,+ 10011,=1000000,
2.2 CAMOCTOSATEJBHASA PABOTA 110 TEME
«[IEPEBO/] YUCEJI B JECATHYHYIO CUCTEMY CUUCJIEHUSA»
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